
Ne otopevajmo pod pritiskom! 
Z zadnjim dvanajstinskim finančnim 

zakonom nam je bila na nekam čuden, 
lahko bi rekli nemoralen način zvišana 
službena doba od 32 na 35 službenih le'. 
ker nam nri 32 službenih letih ne orizna
vajo 15% v pokojnino. 

Z novim dvanajstinskim finančnim 
zakonom nam ie zopet zvišana službena 
doba. in sicer za pravico do penzije od 
10 na 15 službenih let in obstojala je celo 
namera.1 da bi se zvišala službena doba 
s pravico do penzije na 25 službenih let. 
To se pravi, .kdor oboli pred 25 službe
nimi leti. če tudi v službi, ne dobi no
bene pokojnine. 

Pa ne samo da nam zvišuje država 
službeno dobo. na drugi strani nam zni
žuje sistematično naše službene pre
jemke. 

Z zadnjim finančnim zakonom nam 
je znižala naše prejemke s komorsko do
klado ali davkom na priprego. ki ic bil 
zelo občuten za aktivno uradništvo. še 
bolj občuten pa za upokojence, katerim 
se je ta davek odtrgal prav v decembru. 
v enem samem obroku. 

Z novim dvanajstinskim finančnim 
zakonom pa je bil napravljen zopet nov 
atentat na naše plače. Upeljala se je 4% 
penzijska doklada, torej nov davek in z 
njim novo znižanje naših plač za 4' <. 

Ni nam država še izplačala dolžnih 
razlik od oktobra 1923 do maja 1924. 
Stanovanja so se v neznosne višine zvi
šala in država je pričela učiteljstvu od
trga vati celo od plače vrednost natural
nih stanovanj, ki jih dajejo učteljstvu ob
čine. Mesto da bi se stanarina v zmislu 
činovniškega zakona zvišala, se znižu
jejo redni prejemki z raznimi davki ved
no bolj in bolj. 

Občuten udarec nam je bil zadan 
zopet z odločbo, da se povišice položajne 
plače ne bodo izplačevale od dneva za
palosti, temveč od dneva oodpisa dekle

ta, s čemer bo učiteljstvo zopet izgublja
lo svoje prejemke — ne po lastni krivdi, 
temveč češče po krivdi naše birokratske 
uprave. 

Neurejeno ie tudi vprašanje povrnit
ve selitvenih stroškov, če kdo dobi služ
bo po razpisu. \ večini hrvatskih pokra
jin naše države se selitveni stroški ob 
takih prilika)] izplačujejo, pri nas se je 
to ukinilo, ker se je potreboval denar za 
preganjanja učiteljstva po čl. 71. čin. zak. 

Že z osebno dohodnino in invalid
skim davkom so se naši dohodki občut
no znižali, sedai so nam še prejemke 
znižali s komorsko doklado za 4' < . s 
penzijskim davkom za 4'< in celo upo 
kojencem za 3%. 

A tudi to jim še ni dovolj. Življenj
ske razmere so vedno slabše, vse ie ved
no dražje, mi tem nam oa pripravljajo 
zopet novo znižanje naših plač za 10%, 
odnosno celo 20'> z novim finančnim 
zakonom k rednemu budgetu za leto 
1926.127. in sicer to pot ne s kakim dav
kom, temveč z direktnim znižanjem na
ših rednih prejemkov. 

In če pogledamo pri tem naše vrste. 
vidimo, da z občudovanja vredno ravno 
dušnos.jo prenašamo udarec za udar
cem, da se ne zganemo in otopevamo od 
dne do dne pod novimi pritiski vedno 
bolj. 

Zato moramo zaklicati vseni našim 
okrajnim učiteljskim društvom in čla
nom: Ne otopevajmo pod pritiskom! Zga
nimo se v organizaciji, delajmo v njei in 
usposobimo jo. da bo zmožna se sklice
vali na delo svojega članstva in stanu 
ter na podlagi tega zahtevati naših pra
vic; dvignimo vse vrednote, ki jih kot 
stan lahko nudimo, da bomo postali jaka 
sila. preko katere se ne bo moglo iti in 
da bomo s potenciranjem naših notranjih 
vrednot ubili nemoralo, ki ie zavladala v 
našem pravu! 


